

Zápis z jednání ÚORM ze dne 12. 3. 2024 v Praze

Přítomni: Crháková Martina, Dopitová Andrea, Hoffmann Josef, Chlápek Jiří, Němečková Monika, Orgoník Josef, Plačková Anna, Říhová Tereza, Urbánek David, Vaněčková Jana, Vilímková Dana, Zdražila Tomáš

Omluveni: Bidmon Jiří, Burdychová Julie, Hronek Pavel, Sobotková Milena, Trojancová Jana

PROGRAM:

- Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů /doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/
- Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM, Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS
- Podněty na úpravu rámcového OZ ZHVB pro ročník 2024/2025
- Vyhodnocení školení hlavních vedoucích zotavovací akce dětí a mládeže
- Pracovní verze Metodického pokynu k čerpání dotace Projektu SH ČMS na rok 2024 (Mladí hasiči 2024) – rozdělení, možnosti čerpání a vyúčtování
- Přehled krajských kol
- Pracovní verze OZ MČR hry Plamen, OZ MČR dorostu v PS
- Postupový klíč a pracovní verze OZ MČR v běhu na 60 m s překážkami
- Aktualizace Učebních textů – průběh plnění

Pracovní verze OZ postupových soutěží mladých hasičů

/doporučené OZ krajských kol, termíny, úpravy/

ÚORM projednala a schválila pracovní verzi OZ postupových kol sportovní části Směrnice hry Plamen a sportovní části Směrnice celoroční činnosti dorostu na rok 2024. Do organizačního zabezpečení bylo zařazeno nové ustanovení, které umožňuje další možnost prokázání totožnosti závodníka při prezenci (viz usnesení VV SH ČMS ze dne 22. 2. 2024). Rovněž bylo v OZ uvedeno upřesnění k disciplínám Požární útok CTIF a Štafeta CTIF v rámci sjednocení s mezinárodními pravidly disciplín CTIF.

Rada projednala a schválila pracovní verzi samostatného OZ kvalifikačních kol v běhu na 60 m překážek na rok 2024.

Celorepublikové setkání vedoucích OORM a KORM, Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS

Školení hospodářů na úseku mládeže SH ČMS proběhne 12. 3. 2024 v CHH Příbryslav. ÚORM navrhla a schválila jednotlivé body programu školení, v rámci školení bude zahájena vnitřní kontrola SH ČMS čerpání dotace MŠMT za rok 2023.

Celorepublikové školení vedoucích OORM a KORM proběhne 13. 3. 2024 v CHH Příbryslav. ÚORM navrhla a schválila jednotlivé body programu školení: Výchovně vzdělávací činnost – Kolektivy mladých hasičů – Státní dotace, Šablony pro neformální vzdělávání, Pojištění, Rámcové OZ ZHVB 2024/2025, Zapojení školek a škol do ZHVB – pilotní projekt ZŠ Rakovského; Sportovní činnost – Sportovní oddíly – Trenéři požárního sportu, OZ postupových soutěží 2024; Pracovní volno pro vedoucí; Využívání moderních nástrojů práce a komunikace při řízení odborné rady; Mezinárodní spolupráce MH. Program může být doplněn o další témata.

Podněty na úpravu rámcového OZ ZHVB pro ročník 2024/2025

ÚORM projednala a schválila Rámcové organizační zabezpečení ZHVB pro ročník 2024/2025. Věcné podněty, které byly radě předloženy na základě souhrnně zpracovaných námětů z jednotlivých KORM, byly projednány a zapracovány do nového organizačního zabezpečení a budou samostatným námětem Celorepublikového školení OORM a KORM.

Podněty pro úpravu byly předány od KORM: Středočeský kraj, Liberecký kraj, Kraj Vysočina, Plzeňský kraj, Pardubický kraj a Zlínský kraj.

Vyhodnocení školení hlavních vedoucích zotavovací akce dětí a mládeže

Martina Crháková zhodnotila kurz a následnou zkoušku pro získání kvalifikace Hlavní vedoucí zotavovací akce dětí a mládeže, který se uskutečnil v termínu 2. – 4. 2. 2024 v Hasičském hotelu v Příbryslavi. Obsah kurzu byl kompletně přepracován tak, aby odpovídal požadavkům standardu systému Národní soustavy kvalifikací. Tato aktualizace zásadně ovlivnila podobu celého kurzu a vyžadovala značné úsilí jak od lektorů, tak od účastníků samotných. Všech 14 účastníků kurzu úspěšně složilo závěrečnou zkoušku a obdrželo Osvědčení o získání profesní kvalifikace. Vzhledem k nově získaným poznatkům z kurzu rada navrhuje stanovit minimální věk uchazeče a délku požadované praxe.

Pracovní verze Metodického pokynu k čerpání dotace Projektu SH ČMS na rok 2024 (Mladí hasiči 2024) – rozdělení, možnosti čerpání a vyúčtování

J. Orgoník informoval, že 21. 2. 2024 byla doručena výzva k úpravě Žádosti o přidělení dotace z MŠMT ČR na projekt Mladí hasiči 2024. SH ČMS byla přidělena nižší částka a dojde tedy k úpravě rozpočtu v jednotlivých položkách žádosti. Pracovní verze Metodického pokynu bude projednána na dalším jednání rady.

Přehled krajských kol

Členové rady doplnili a upravili přehled krajských kol postupových soutěží mladých hasičů.

Pracovní verze OZ MČR hry Plamen, OZ MČR dorostu v PS

ÚORM předběžně projednala pracovní verze OZ MČR hry Plamen a OZ MČR dorostu v PS. Konečná podoba obou OZ MČR bude schválena na dalším jednání rady.

Postupový klíč a pracovní verze OZ MČR v běhu na 60 m s překážkami

Postupový klíč na MČR v běhu na 60 m s překážkami byl zpracován v samostatném OZ kvalifikačních kol v běhu na 60 m překážek na rok 2024. Pracovní verze OZ MČR v běhu na 60 m s překážkami bude projednána na dalším jednání rady.

Aktualizace Učebních textů – průběh plnění

Andrea Dopitová informovala o stavu aktualizace učebních textů a předložila radě návrh pracovní skupiny o zařazení nových témat do Učebních textů: Enviromentální výchova a Bezpečnost na sociálních sítích. Rada projednala a schválila rozšíření Učebních textů o nově navržená témata a stanovila časový horizont předání Učebních textů ke korekci a grafickému zpracování, tj do prosince 2024.

Různé

Rada projednala a schválila návrh o navýšení částky na účastníka školení vzdělávání vedoucích mládeže v rámci dotační podpory z MŠMT ČR projektu Mladí hasiči 2024.

David Urbánek informoval o zdařilém průběhu Jablonecké haly mladých hasičů – I. kola ČHP, která proběhla v termínu 9. – 10. 3. 2024 ve Sportovní hale Střelnice. Průběžné výsledky bylo nově možné sledovat také on-line pomocí QR kódu. Během závodu probíhala kromě namátkové kontroly materiálu také kontrola výšky hřebů treter u všech závodníků starší kategorie.

Zapsala: Tereza Říhová dne 12. 3. 2024